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tJjabb győzelmek felé
A magyar dolgozó nép érdekelt 

képviselő első parlamentet 1949. 
ben választották meg a dolgozók 
amikor egy emberként adták sza- 
\ azatukat a Magyar Függetlenségi 
Népfront jelöltjeire. Az első par­
it ment. volt ez a magyar dolgozó 
ep történelmében. ' amelynek 

Képviselői beváltották adott sza- 
v vikat és. a nép érdekében, a nép 
bizalmának megfelelően ' teljesí­
tették kötelességüket. A múlt 
: endszerben, ha újabb választás- 
: a került a sor, az uralkodó ró- 
egnek nagyon össze kellett szed- 
•i elködösítő hazugságait, ami- 
or az elmúlt esztendőkben vég­
ett munka eredményeiről kellett 

beszólni a választók előtt. Mert. 
miit ők eredménynek tekintet­
ték, az'nem ,á dolgozó nép érdé 
Nett szolgálta. Azokból az Ígér­
getésekből melyeket a választás 
■ lőtt tettek, vajmi kevés volt be­
váltva. ígértek bekötő utakat a 
.^áros Alföldön, s csodálatoskép­
pen ezek az utak mindig csak 
i:gy-egy kastélyig szaladtak, hogy 
sárba ne akadjon valamelyik 

, vagy földbirtokos luxus­
kocsija. ígérték, de hányszor, az 
Alföld öntözését. Azt ' mondta 
1937 ben Darányi Kálmán mi­
niszterelnök egy beszédében; 

Nem akarok most kitérni ura, 
bogy az öntözés kérdésének sze­
rencsés megoldása az egész Aj­
tóid gazdasági struktúráját meg 
!°gjyváitoztatni. Ez még hosszú 
dő. Csak lépésről lépésre halad 

vő óvatosan és a tapasztalatokat 
összegyűjtve és felhasználva szá­
nná ezen a téren előbbre menni." 
Így volt, valóban nagyon „óva­
tosan" fogtak hozzá ehhez a kér. 
(léshez és csak szóban. Évlizede- 
dg Ígérgették az öntözést, azon­
ban az ígérgetésekből még nem 
bitesült meg az öntözőrendszer, 
nőm jett kövesül, új kutak, isko- 
ak. Amit a múlt rendszer kép­

viselőjelöltjei ígérgettek, azok 
vsak ígéretek maradtak, s csak 
azok valósultak meg belőlük, 
amelyek az uralkodó osztály ér* 
vekéit képviselték.

Az 1949 ben' megválasztott kép­
viselőkből álló országgyűlés va­
lóra váltotta a népnek adott sza­
vat. Az első parlament volt ez, 
melynek képviselői között nem 

volt sem nagybirtokos, sem tőkés,
"■Vi kulák. Ezért hozott olyan 
örvényeket, amelyek a dolgozó 

'''•P érdekeit képviselték, amelyek 
dolgozó nép boldogulását szol. 

vénák.
Ez az országgyűlés fogadta cl 

.lépünk első igazi alkotmányát.
' dolgozó nép alkotmányát, 
mely leszögezte mindazokat a 
'egyszerű eredményeket, ame- 
1 veket a dicsőséges Szovjetunió 
kiszabadításával, a szovjet nép 
;■ iatidó támogatásával, Pártunk 
,'^nyitásával elértünk, s megje- 

'ÍJe további feladatainkat a szó. 
'•ralizni us építésében, a béke vé­
delmében. Alaptörvényébe iktat­
ni a nagyszerű igazságot, ame 
A'ei’l annyit. küzdöttek legjobb­

juk, amelyre vágyott minden 
dolgozó: népi ■ demokráciánkban 
;tündén hatalom a dolgozó népe!

\z 1949-ben megválasztott or- 
-biggyülés iktatta törvénybe az 
"téves tervet. Azt a tervet, .".mely 
■I dolgozó nép alkotókészségót ha- 
.41 mason kifejlesztette. A tervet, 
nely a dolgozó népnek, egyén.

•>c-k és az összességnek teszi éle­
bit szebbé, boldogabbá. Minden 
alkotásban ott lüktet dolgozó né­
pünk szive, szeretet«. Hiszen al­
kotó óriássá nőtt a terv végre­
hajtásában, megvalósításában 
észtvevő sok tízezer dolgozó. Al­

kotónak érzi magát, akinek keze

nyomán megváltozik az élet. Fal­
vakból hatalmas ipari várost te­
remt: Sztálinvárost. Uj erőműve­
ket, ipartelepeket, kohókat épit, 
fogy. ontsa a vasat, az acélt Uj 
községeket teremt -két kezével a 
pusztában: mint itt a megyében: 
Ebes, Nagyhegyes, Hajdúvid és 
szerte az országban mindenfelé, 
uj hidakat épít. Az ötéves etrv- 
ben készült cl ,a Szfálin-híd, a 
polgári Tisza-hid. Kultúrházak, 
iskolák létesülnek, szinte még 
meleg a malter az emberi kéz 
nyomán. Uj bekötőutak, napközi 
otthonok születnek. Az Alföld 
szikes, homokos területét csator­
nák teszik termővé. A dolgozók 
lelkesedése rohamlépésben vitte 
előre a tervet a megvalósítás út5 
ján. Az országgyűlés az első terv- 
év eredményei láttán a dolgozó 
nép kezdeményezőkészsége, len. 
dülete, lelkesedése láttán módosí­
totta a tervben előirányzott össze, 
get 51 milliárdról 85 milliárdra- 

; Uj, hatalmas üzemek, kombinát 
tok, erőmüvek, öntözőrendszerek, 
földalatti gyorsvasút, jóiét, bői 
dogság — ezt jelenti az ötéves 
terv. Magyarország a módosított 
öteves terít segítségével a vas és 
acél országává, fejlett ipari or­
szággá alakúi ál.

Az 1949 ben megválasztott or­
szággyűlés szavazta meg a, béke 
védelméről szóló törvényt. Az 
ötéves «érv megvalósítása, ég. a

F^szabadulási héttel az első negyedévi terv sikeréért

Kompár iufia megelőzte munkamőilszerstadóját, Vértesi istvánnét
A Cwé.niif>rmont/í  ..

egyre teljesítmény eke

zalékot érf el
A versenyben élre törtek és 

a Ielejtik elhangzott bírálatot, a légi 
szabadulási hétre tett felajánlásának 
ven felüli munkát jelent.

Miért uem segítik az április 4-i versenyt a 61/1 Épít«, 
ipari Vallalat műszaki és adminisztratív doionvAi

A Cl/l. Építőipari Vállalat dol­
gozói sikeresen harcolnak a fel- 
szabadulási héten április 4 méltó 
megünnepléséért. A Győzelem 
kőművesbrigád március ‘ 27 én 
168, a Rákóczi kőművesbrigád 
1C9, a Zaveczki állványozóbrigád 
160, a Boros segéd inunkásbri^'ád 
162 százalékot értek el. Így já­
rulnak hozzá az első negyedévi

adminisztratív dolgozói
terv teljesítéséhez, felszabadulá- 
sunk megütinépieséhez.

A Sámsoni úti építkezés 3-as 
részlegénél, a Böszörményi-úti 
építkezésnél azonban a műszaki 
vezelök és a normaclszámolók 
nem segítik elő a dolgozók ver­
senylendületének fokozását. A 
felszabadulás tiszteletére indított

munkaversenyben nem értékelik
nvlf°np ra íri8ádc* tcljesitmv. 
n.>ct. Pedig a szocialista nmuk-r 
verseny egyik feltétele a reális 
cs _ gyors értékelés. A brigádok 
tagjai feltétlen elvárják azt, hogi 
elért eredményeidet nyilvántart - 
sók és naponta ér! ék éljék

Mólnál Lajos

béke megőrzése — szorosan egy- 
bekapcsolódik, egymástól el nein 
választható. Az országgyűlés 
egész munkáját áthatotta "a .'eg- 
szentebb cél: a béke védelméért 
folyó harc. Ez a nagyszerű fc'- 
adat tömörítetté még szorosabbra 
népünket a béke legfőbb erőssé­
ge, a nagy Szovjetunió köré. Ez 
fűzte még szorosabbra a baráti 
kapcsolatait a testvéri népi de­
mokráciák népeivel. A béke vő 
delmóről szóló törvény követke­
zetes érvényesítésével, a dolgozó 
nép éberségének fokozásával ke­
mény kézzel sújtottunk le a bé ' 
ke minden rendű és rangú ellen­
ségére, mindenkire, aki békés 
alkotó munkánkat, akadályozta, 
mindenkire, aki függetlenségünk 
ellensége.

Most új választás előtt áll egész 
dolgozó népünk. Büszkén tekint­
hetünk vissza az elmúlt négy év 
alatt végzett munkára, nincsen 
mit szégyenkeznünk. A dolgozó 
nép által választott országgyűlés 
beváltotta adott szavát. Vissza­
tekintve látjuk dolgozó népünk 
nagyszerű alkotó munkájának, 
békeharcának győzelmeit. Ott 
látjuk minden győzelmünk nagy 
szervezőjét, irányítóját: pártun­
kat, Rákosi elvtársunkat. Az új 
országgyűlési választások újabb 
győzelmek kiinduló . pontja. A 
győzelmek újabb győzelmeket 
szülnek.

Az új országgyűlési választá­
sok további lépést, jelentenek a 
demokratikus jogok kiterjesztése 
terén is. Újabb korosztályok kap­
tak szavazati jogot- S az n ;ény, 
hogy a képviselőjelölteket az tize. 
m ékben, falvakban, s más intéz­
ményekben jelölik, híven igazol­
ja. hogy rendszerünk demokra­
tizmusa tovább mélyül, s a dol­
gozó nép még közvetlenebbül ve­
szi ki részét" az államigazgatás 
nagy munkájában.

Új választás előtt állunk s ez a

(Üzemi tudósítóitlclól 
A Viiíámos Vasút brigádjai 

eredményesen, minden eddigi si­
kereket túlszárnyalva harcolnak 
az április 4 tiszteletére leit vál­
lalások teljesítéséért. A felszaba­
dulási hét hetedik és nyolcadik 
napján különösen kitűnt jó mun­
kájával az asztalosbrigád, amely 
három nappal a határidő előtt 
•már teljesítette negyedévi tervét. 
A felső vezetékesek munkalendü­
lete is dícséretreméltó- Gyarmati

A Villamos Vasút asztalos-brigádja 
befejezte első negyedévi tervét

József vezetésével dolgozó bri 
'§ád- teljesítményét 112 százalék 
ro! 122.5 százalékra emelte egy 
bét leforgása alatt. A lafcatosrész- 
leg szintén 7—8 százalékkal ter­
melt többet, mint a felszabadulá­
si iiét előtt-

A pályamunkások versenyében 
jelenleg Bayosi József pályamun­
kást illeti az elsőség. Bagosi elv- 
társ egy ^ százalékkal megelőzte 
.vetólytársát, Molnár Gergely pá­
lyamunkáét és 159-3 százalékot 
ért el.

I Az eredmények kivívását»« 
-Komoly segítséget nyújt a pár .. 
szervezet és az üzemi bizottság 
A pártszervezet mozgósította a 
partcsoporfcbizalmiakaí, uépnél t- 
Jőkcí, akik a felajánlások teljesí­
tésében példát mutatnak dolgozó 
társaiknak. Az üzemi bizottság i* 
naponta értékelj a versenyt. Mos, 
ezzel a lendülettel harcolnak to­
vább a Villamos Vasút dolgozói, 
hogy elnyerhessék a büszke é;. 
üzem címet.

A Debreceni Erőmű dolgozói teljesítik felajánlásukul
A Debreceni Erőmű dolgozói 

eredményesen teljesítik a felsza­
badulási műszakra tett fogadal­
mukat. A brigádok között a Sarló 
—Kalapács-brigád pénteken 127.2 
százalékot, a villanyszerelő bri 
gád 119.4 százalékot, a szénkirakó 
brigád 116.7 százalékot ért el.

Az egyéni versenyzők közül 
különösen Radies Zoltán eszter­
gályost lehei kiemelni. Radios

fi GöíÉiíícsapágypr

ejvtárs teljesítménye jelenleg 
138.4 százalék. Munkájában új 
módszert alkalmaz. A sebesség­
váltó alkatrész ókpálya marásá­
nál 8 milliméteres kés helyett 18 
milliméteres kést használ, ami 
gyakorlatilag azzal az előnnyel 
jár, hogy az ékpálya gyalulása 
egy művelettel, egy fogással el 
végezhető.. Balázs Dezső kazán­
ifi tő teljesítménye szintén dicső­
séget szerzett a Debreceni Erő-1

műnek. Balázs elvtárs az ipar­
ágon belül folyó országos ver­
senyben második helyezést ért 
el.
. ,A gép- és kazánházi dolgozók 
jó munkájukkal, n biztonságos 
üzemeltetéssel ugyancsak hozzá­
járulnák ahhoz, hogy a debreceni 
gyárak ^ részére biztosított ener­
giaellátásban semmi fennakadás 
ne lehessen.

Hdcz dános

választás újabb egységes népsza­
vazás lesz. Dolgozóink ismerik 
eddig elért eredményeinket, az 
előttünk álló hatalmas, megvaló­
sítandó feladatokat, ismerik és 
részt kérnek belőle. Tudják, hogy 
az az út, melyen járunk, a mé 
szebb, még boldogabb jövő út.jr

Egy új üzem falai között élni, 
szakmát tanulni — versenyezni: 
lelkesítő példa a helytállásra. 
Tudják ezt a Gördülőcsapágygyár 
dolgozói, ezért köszöntik eddig 
még nem tapasztalt munkasikc 
rékkel hazánk felszabadulásának 
közelgő nagy évfordulóját.

A versenyben élenjárók a béke­
harc élenjáró katonái. — Ke­
rekes Barna 283, Dávid Gyula 
279, Ács András 236, Kovács Ká­
roly 186, Valkó Mihúlyné 210, 
Schwarts Károlyné 18(1 százaléka 
egy cgv csapás az imperialisták 
mesterkedésére. Egyúttal bizonyí­
ték amellett, hogy a Gördülőcsap­
ágy gyár dolgozói szoros egység­
ben pártunk nagy célkitűzéseit 
valóra váltva harcolnak az ötéves 
terv sikeréért-

Bakó László

Végezzenek minőségi munkát 
az Alföldi Nyomda vonalozói is

A most folyó versenyben az Al­
földi Nyomda dolgozóinak na­
gyobb gondot keli forditaniok a 
minőség megjavítására is. Első 
sorban a vonalzó osztály dolgo­
zóira vár ilyen feladat. ‘ Az itt 
dolgozó kommunisták nem har­
colnak következetesen a jobb mi­
nőségér!. A felszabadulási hét

napjaiban Sinaly Sándor, Palo­
tás Anna, Szentesi Erzsébet. Mol­
nár Lajos vonalzóosztály dolgo­
zói ne csak több, hanem jobb 
munkát is végezzenek. Vegyenek 
példát a tömöntő osztály dolgo­
zóitól, akik tervüket úgy minő­
ségileg, mini mennyiségileg ál­
landóan túlteljesítik.

58 uárosveiseiiyző a Debreceni Tanács Ruházati Vállalatnál
A debreceni tanács ruházati 

vállalatánál is egyre több dolgo­
zó sorakozik fel az április 4. tisz­
teletére folyó verseny soraiba. A 
felszabadulási bét eddig eltelt 
napjaiban- igen komoly eredmé­
nyek születtek. A verseny élén 
jelenleg Matkó Magda ifjúmun 
kás halad 188 százalékos tervtel- 
jcsitéssel. Példáját követik Már­

ton Ferenc 156, Fehér Míháv 
ifjúmunkás 155 százalékos ered­
ménnyel.

Az üzem dolgozói között folyó 
lelkes és odaadó munka biztosí­
ték arra, hogy a 445.384 lórin; 
értékű vállalást az üzem hatói - 
idő előtt teljesíteni tudja- A vál­
lalásból március 21-ig bezárólag 
412.500 forint értékű munkát mái 
e! is végeztek.

J
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Párt és pártépitéa ^

II vasárnapi agitációsnap tapasztalataiból
Ha iliánon *on Ha idúbii*9ovménYhen

több, mint félezer népneuelő kereste fei vasár- a városi pártbizottság nem kellő körültekintés* 
nap rj, város dolgozóit, hogy eljuttassa hozzá- sei készítette elő ,a vasárnapi agitációt, amely- 
tűk a párt szavát. A hajdúnánási városi párt- nßk , során több komoly hiányosság került 
bizotisái, jól előkészítette a vasárnapi agitációs felszínre. Kiderült, hogy a népnevelők jól 
napoj. A pártoktatás különböző formáiban ta. bevált területi beosztását felborították, a nép- 
nuló olyan dolgozókat, akik eddict nem vértez- nevelők mindig más-más családokat keresnek

fel. Sőt. nem egy olyan népnevelő volt vasárnap 
is, akire 40—50 ház jutott- Világos, hogy így a

Hí olasz szenátus elfogadta 
az antidemokratikus választási reformtörvényt

tik agitációs munkát, az alapszervezeti vezető­
ségek népnevelő munkával bízták meg. A va- *», «-»-v- -- ----- . -™6u0,
sárnapi agilációl megkönnyítette az, hogy a nép. népnevelők felvilágosító munkája nem sok ered. 
n eveink uniti* +pri)int;)lri\„ .— n imcw. ménnyel járt- Nincs meg a népnevelők helyi is­

meretsége, tapasztalata a családoknál, nem is

fi

nevelők saját területükön''— a iizcs"beosztás ...
alapján — végezték felvilágosító munkájukat. meretsége, tapasztalata ; 
így a népnevelők már „régi" ismerőseiket Iá- merik problémáikat. Nem is tud a népnevelő 
lógatták meg, akiknek problémáival már liszlrí- megfelelően elbeszélgetni a dolgozókkal, mert 
bon voltai:, libben a fontos és szép munkában siet és csak végigfut egy-egy utcán, de nem tud

„ nrev inmc? nevr lelkiismeretes munkát végezni. Ha pedig azt
V ti y WÍUUŰ 13 »«.cyv ÍHUilAUt/UJi

tömegszervezetek: a DISZ, az MNDSZ és MSZT 
tagjai is szép számmal bekapcsolódtak.

A hajdúnánási népnevelők felvilágosító mun­
kájuk közben felhasználják a pártoklafás mos­
tani anyagát: „Mii adott a népi demokrácia a 
dolgozóknak“ és „öléves tervünk alkotásai a 
•’eke nagy művei“ című témákat. Szabó lmrénc 
népnevelő például beszélgetés közben elmondta, 
hogy mit kapott a város és dolgozó népe a fel- 
szabadulás óta. Rámutatott arra, hogy csak 
• i Hajdúnánáson lévő szülő-, napközi- és szociá. 
Hs otthonok naponta mennyi tejet, húst, Sfb. 
használnak fej, de arra a felelősségre is, ami 
egyes dolgozókra hárul a beadási kötelezettség 
elmulasztásával. Foglalkozott azzal is, hogy « 
bányászok milyen harcot folytatnak azért, hogy 
teljesítsék, túlteljesítsék termelési tervüket, több 
szenet adjanak az országnak. Ha a dolgozó pa­
rasztság nem teljesíti beadási kötelezettségét, a 
bányászol: nem tudják teljesíteni tervüket, nem 
lesz szén és nem lesz _ villany Hajdúnánáson, 
o-abó lmrénc népnevelő körzetében nem is igen 
oannk elmaradva a dolgozók beadási kötelezett­
ségük teljesítésével.

Jó módszerek is felszínre kerültek a vasár­
napi agitáció során. Például Bckai Imre népne­
véül a hozzája tartozó családok közül mindig 
tudja, hogy ki az élenjáró dolgozó, ki az, aki le 
vau maradva az állammal szembeni kötelezett­
ség teljesítésében. Békái elvtárs megkéri a kör. 
etében élenjáró dolgozókat, hogy menjenek el 

vele a beadásban kullogó dolgozóhoz és együtt 
beszélgessenek vele.

Vasárnap Hajdúnánáson nemcsak a népne­
velők végeztek agitációs munkál, hanem 15 kul­
túr- és ti fényképező brigád kereste íct a: élen­
járó dolgozókat, csasz(uskákbaji, rigmusokban 
megdicsérték, majd lefényképezték őket. Vasár­
nap délután sem szüneteli a felvilágosíló mun­
ka. Mintegy húsz kisgyülést szervezlek meg, 
amelyeken a begyűjtés, a tavaszi mezőgazdasági 
munkák, valamint qz április 1-én kezdődő fém- 
nyújtó hónap jelentőségével foglalkoztak.

Hajdúnánáson 22-éti is volf agiléiciós nap, 
melynek eredménye az elmúlt héten a begyűj­
tésben is megmutatkozott, mert a baromfinál 
ó százalék, a tojásnál 5.1, a sertésnél 4-7 szaza­
ié/,: emelkedés volt- Ez azonban nem azt jelenti, 
hogy Hajdúnánás jól áll a begyűjtés első ne­
gyedévének teljesítésével. Ma lejár az első ne­
gyedév. de még jócskán van mit behozni Haj­
dúnánásnak ahhoz, hogy április k-ét méltókép­
pen megünnepelhessék.

akar, akkor meg nem tudja a megkapott utcán 
lévő dolgozókat meglátogatni. Úgy van vele, 
ha az egyik ujját harapja, az is fáj, ha a mási­
kat, az is- Az „eredménye“ pedig az, hogy nem 
jutott, cl. a párt szava a tömegekhez. Az ilyen 
lutó „agitáció“ inkább zaklatás ami inkább ká­
ros,, mint hasznos.

így volt ez .az 1-cs alapszervezetnél is. A nép­
nevelők beosztásuk során megkapták a pártve- 
zeiőséglől, hogy az esti kisgyűlésekre is hívják 
meg a lakosságot. Hogy milyen volt ez az aghá- 
eió, cgy-két példán bemutatjuk.

Molnár József és Molnár Róza (nem testvé­
rek) népnevelőik nem a hozzájuk tartozó csa- 
la dókat látogatták meg. A Fazekas Károly ut 
cat kapták, amely elég hosszú. Nem ismertek 
senkit, nem tudták, kinek mi a prob cm áj a. Az 
ellenőrzéskor kiderült, hogyi nem is végeznek 
népnevelő munkát, mert csak beszóltak a há­
zakhoz. hogy este kisgyűlés lesz Török Imréék 
házánál és jöjjenek cl, aztán mentek tovább. 
Ks[C kiderült, hogy Török Imre nem engedte 
hazánál megtartani a kisgyülést, mondván: be- 
í°g a gyermekein. Ez még nem is lett volna baj. 
A baj azonban az voif, hogy Török Imre a párt, 
a dolgozó nép halálos ellensége: kulák. Íme egy 
példa arra, hogy mi a következménye annak, 
ha a népnevelők nem állandó beosztás alapján 
végzik felvilágosító munkájukat. Mike Lajos és 
Fekete Rátérné népnevelők is rövid félóra alatt 
busz háznál „beszélgettek el“ a dolgozókkal.

A következő eset Mester Gábor népnevelővel 
fordult elő. <3 is idegen helyen végzett felvilá­
gosító munkát. Hogy megkönnyítsék munkáját, 
kezébe adtak egy névsort, amit a tanács be­
gyűjtési osztálya állított össze azokról, akik a 
beadásban lemaradtak, hogy azokat keressék 
fel és győzzék meg kötelességeik teljesítéséről. 
Mester elvtárs, nem ismerve azokat, akik az ő 
papírján szerepeltek, szépen felkereste őket- 
Akkor jött rá, hogy azok legnagyobb része ku- 
lák.
, -főbb hiba is volt még. Ezek közül csak a 
legkmvobbakat említettük meg. Súlyos felelős­
ség terheli Hajdúböszörményben több alapszer­
vezet vezetőségét, de. még nagyobb a városi 
pártbizottságot, mert nem ellenőrizte, hogyan 
készüllek fel az alapszervezetek a vásárimul 
agitációs napra.

Március 29-én az olasz szenátus 
megszakítás nélkül 77 órán út 
tartó és viharos incidensekkel 
végződő ülés után, a kormány- 
többség szavazataival elfogadta a 
kormány választási reformtör­
vény javaslatát. A lörvényjavas- 
lat mellett 174 szenátor szava­
zott, 3 tartózkodott a szavazástól.

A kommunista és szocialista 
szenátorok nem vettek részt, a 
szavazásban. Az új választási tör­
vény, amelyet az országban már 
élesen elítéltek, a jelenleg érvény­
ben lévő arányos képviseleti 
rendszer helyett többségi rend­
szert ír elő. A törvény értelmében

I az a párt vagy pártok csoportja, 
amely a választásokon viszonyla­
gos szavazattöbbséget kap, a par­
lamentben abszolút többségre 
t>esz szert- A kormányon lévő ke­
reszténydemokrata párt ilymo- 
don meghamisítja a politikai 
erófc valóságos viszonyát és mi­
vel veszít befolyásából, a válasz­
tási (.örvénnyel akarja a jövőben 
is fenntartani abszolút többséért 
a parlamentben.

A demokratikus pártok és a 
haladó szervezetek köré tömörül ’ 
olasz dolgozóik széleskörű harcot 
indítottak a választási reform tör­
vény ellen.

Általános tiltakozó sztrájk Olaszországban
A CGIL felhívta Olaszország dolgozóit, hogy hétfőn egynapos 

általános szrájkkal tiltakozzanak a csaló választójogi törvény ellen 
A sztrájk hétfőn reggel országszerte megkezdődött.

A kormány az egész országban elrendelte a rendőri készült 
séget.______ ______

Összehívtak Szlovákia Kommunista 
Pártjának X. kongresszusát

A „Csehszlovák. Távirati Iroda“ 1. Beszámolójelentés Szlováké
közli, hogy március 28-án Brati- T“-------- ■ -- ■ - —■
szlavában ülést tartott Szlovákia 
Kommunista Pártjának Központi 
Bizottsága. A Központi Bizottság 
Csehszlovákia Kommunista Párt­
ja Központi Bizottságának hozzá, 
járulásával elhatározta hogy ez 
év május 30—június l.re összehív 
ja Szlovákia" Kommunista Pártjá­
nak X. kongresszusát a követke. 
ző napirenddel:

Kommunista Pártja Központi Bi­
zottságának munkájáról és a to­
vábbi feladatokról. (Előadó Vi­
liams Siroky).

2. Beszámolójelentés a központi 
revíziós bizottság munkájáról. .— 
(Előadó: Josef Hője.)

3. Szlovákia Kommunista Pál t- 
ja. Központi Bizottságának és 
Központi Revíziós Bizottságának 
megválasztása.

-12 között Ózta tartják a Második Békekölcsön li. sorsolását
Alig fejeződött be az ötéves forintos és 349 darab 500(1 fm-in ____ , . .

Tcrvkölcsön hatodik sorsolása, fos nagy nyeremény 5800 rUrfh 1 riVrní’^onrwen-y> Valammt 59.000 
Spünk újból örömteli 1000 forintos 17400darabSOnín da ab ■»( /onntos törlesztés.
>al veheti elő kőivé- rinlos és 932W darab 300 or^ h.A s rs.olas ko-

__' uaraD uUU 1011,1 haszati üzemek kultúrterme lesz.
dolgozó népűi:
várakozással veheti elő kötvé­
nyeit: április 9—12 között Ozdon 
•tartják meg it Második Békeköl­
csön II. sorsolásai.

Az ózdi sorsolás egyik elisme­
rése azoknak a kiemelkedő mun­
kateljesítményeknek, amelyeket 
ózd dolgozói, különösen az ózdi 
bányászok elértek az április 4. 
tiszteletére kiszélesedett munka- 
verseny során a felszabadulási
héten. _

A Második Békekölcsön II. sor­
solása az eddigi sorsolásokhoz 
hasonlóan négy napig tart. Ápri­
lis 9-én, csütörtökön, április 
10-én, pénteken, április 11-én, 
szombaton és április 12-én, vasár­
nap kisorsolnak 117.000 darab 
nyereményt 47.8 millió forint és 
59.000 darab törlesztést 11.8 mi! 
tió forint összegben, összesen te­
hát 176.000 darab kötvény kerül 
kisorsolásra, nagyobb részben 
nyereménnyel, csaknem 60 mil­
lió forint értékben. A sorsolás 
vasárnap délelőtt 10 órakor, 
egyébként délután 4 órakor kez­
dődik.

Kisorsolásra kerül egy darab 
100.000 forintos főnyeremény, 23 
darab 50.000 forintos, 46 darab! 
25.000 forintos. 117 darab 10.0001

'. jelent meg 
,J. V. Sztálin 1053 március 5“ címmel

A Szikra kiadásában doku- 
mentgyüjtemény jelent meg ,.J. 
V. Sztálin 1953. március 5.“ cím 
met. A gyűjtemény tartalmazza a 
Szovjetunió Kommunista Pártja 
KözponIi Bizottsága, a Szovjet­
unió Minisztertanácsa és a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsa Elnök­
ségének közleményét, G. M. Ma­
lenkov, L. P. Berija és V. M. Mö.

I lolov elvtársak gyászbeszédeit.
A gyűjtemény közli továbbá 

1 ártunk és kormányunk felhívá­
sát a magyar néphez, .az Ország- 
gyűlés gyászülésének dokumentu­
mait, valamint Rákosi Mátyás 
elvtárs „A proletárnemzetköziség 
legyőzhetetlen sztálini lobogója“ 
című cikkét és Gerő Ernő elvtárs 
gyaszbeszédét.“

Hz űztek nyitvaiarlása április 2-án, 3-án, 4-én és 5-én
A közeledő ünnepre tekintettel 

az üzletek nyitva tartása az aláb­
biak szerint alakul:

Az iparcikk-üzletek április 1—3 
között egy órával, a.z illatszerüz. 
letek 3-án 2 órával tovább tarta­
nak nyitva a szokásosnál.
_ Április 2-án a húaboltok 7—12 
óráig és 13—19 óráig, 3.án az 
ő’elmiszer és tejüzletek a szo­
kásosnál 2 órával tovább a hús- 
boltok 6—12 óráig és 13—20 óráig 
tartanak nyitva. Az este 20 óráig 
vagy tovább nyitvatartó üzletek 
zárórája változatlan.

' . Pr®11 az üzletek zárva lesznek. 
(5-en, vasárnapi (élelmiszer és 
iparcikkek), 6_án hétközna­
pi nyitvatarás lesz.
. ^ cukorkaüzletek áprüis 4-én 
es 5-én, vasárnapi nyitvatarfás 
szerint árusítanak.
A vendiéglátóipari űztelek április 

4-en meghosszabbított szombati 
április 5-en vasárnapi rend sze­
rint 12 óráig nyitva tartanak.

A csarnokok és piacok nyitva- 
tartása fentieknek megfelelően 
alakul.

Nyugodt, megfontolt mozdulatéi 
fiatalember Balázs Béla, az V. 
s.dinéi Építőipari Technikum ta­
nulója. Társai, a jövő mérnökei 
technikusai is így vélekednek ró- 

bet cv óla senkinek sem sikc- 
ruit kihozni sodrából — mondják
a tanulok. Mosf az egyszer azon 
ban még ő sem tudja kivonni 
magot a hatás alól, izgatottan la­
kni Ige t a technikum épületének 
e0!Jik nyílott ajtaja felé.

raj jón mikor jón már? — kér­
di társától. Szarka Lajostól aki 
'-’PP téglát és maltert készít elő 
ajicmsokára meginduló falazds-

— Már elindullak.. — e- a 
válasz. a

Valóban, egy pillanattal később 
n~ udvaron feltűnik Pozsonyi Zol­
tán elvtárs, Iiossiith-dijas kőmű­
ves jól ismert alakja. Fejnie bár­
sonyt aha van rajta, a technikum 
igazgatójával beszélget 

A kis csoporthoz érve barátsd. 
gosan üdvözöl mindenkit. Aztán 
/elveszi dolgozó ruháját és int, 
hogy kezdhetik a munkát, a „gya-
R°ákní°Zanr‘i “• löuidcse>i induló 
Bakost Mátyás lynnlmánui vet-

A MESTER ÉS TANÍTVÁNYAI
seny szakmai részének debreceni 
résztvevői...

— Harmincmjolcas fala,/ kell 
,jn}> ei[°i'dított falvéggel, két 

ablak beépítésével: Makszimenko 
gyorsfalazási módszer szerint. Az 

mosolygó, kékszemű tiéczi 
Hilda kezdi meg gyors és ügyes 
mozdulattal a terítési, ö az első. 
Alig halad egy félméternyit, mö- 
(J°tte mar a fal is nóy terjeszke- 
dik felfelé. Balázs Béla „falazó“, 
o zár ka Béla „adogató“ szintén 
lendületesen dolgozik. Több ki­
sebb hiba azonban ennek ellenére. 
ts előfordul. A sarkoknál nem 
tartjuk be a magasságot, nem al­
kalmazzak megfelelően a Makszi- 
menko-kanalai, a légiák „szorí­
tása ‘ sem megfelelő.

Pozsonyi elvlárs rögtön segít. 
Megmutatja, hogy mi a teendő, 

hogyan keli « jó kőművesnek 
ilyenkor cselekedni. Közben ma­
gyaráz is. A téglavágásnál arra. 
hívja fel a figyelmei, hogy a ver­
senyzők bátran és határozott 
mo.zd-uta.Hal véaezzék cl ez* a mű­

veletet, ne kalapáljanak. A sar­
koknál a hetyes rakás, a három­
negyedes téglák elhelyezését ma­
gyarázza meg. Aztán maya is 
szerszámot vesz a kezébe és tü­
neményes gyorsasággal végigrak 
egy sort...

A fiatalok elismeréssel, a még 
jobb munka vágyával a szemük­
ben nézik a tanítómesterüket, A 
Kossulh-díjas sztahanovista 'kő­
műves a technikum állandó in. 
struktora, őrül ennek a figyel­
mességnek. Tudja: 0 jó szakmun­
kást az jellemzi, hogy mindeni 
megfigyel, mindent feljegyez ma­
gának.

— Nemcsak a gyalwrlaf, de a 
I iQJJ^lmcsség is döntő — mcigyci. 
rJiz:a: ~ ?!} mikor leint voltam a 
Szovjetunióban, azért sajátítottam 
el aránylag gyorsan ci sztaiháno- 
msla munkamódszert, a qyorsfa- 
lazasl, mert mindent tövéről he­
gyére megfigyeltem.

A fiatalok jói megjegyzik, mit 
mond Pozsonyi, elvtárs. Aztán 
kérdeznék is. Különösen arra ki­

váncsiak, hogy milyen szerszám­
mal vonuljanak fel az április 2- 
tol k-ig tartó nagy versenyen. A: 
ország _ összes technikumainak 
legjobbjai gyűlnek ekkor tanul­
mányi versenyre Budapesten ösz- 
sze így nem közömbös, hogy „ 
dfrecemek milyen eredménnyel. 
vesznek Tavaly másodikak vol- 
í — °a . 1 sem ad)ák alább.
„„„ . « szerszámokra 'na-
gyón vigyázzátok, gyerekek — fc 
lel meg a felvonulásról beszélget 
ve Pozsonyi elvtrírs. — Oiuan 
munkás vagy, amilyen „ szerszá- 

7* tal't]a egy kőművesek 
L lgCn eltcrJ'edt szólds-mon- 

mis is ez valóban így igaz. Aki 
ma teres vagy rozsdás szerszám- 
inai ke^d munkához arról már 
rögtön megállapítják, hogy trc-iS’ nCm J'6 műve^szaÉid.

m!ö,n/0lyik, aubcszdl9etcs, közben 
gyűlik a sok hasznos tapasztalai.
A fiatalok mindent jól emlékeze­
tükbe vésnék, feljegyeznek. Már 
most is eredményesen akarnak 
dolgozni, érvényesítve a legfőbb 
szovjet kőművesek, Makszimenko 
Urlov tapasztalatait
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Ülést tartott a Magyar Függetlenségi Népfront 
hafdú-biharmegyei bizottsága

ii

troV'HS-ÄmiyMS: Ä" maÍdJ?«r<*i Gyula
saga hétfon reggel 9 órakor ült 
,:>,5ze. Az ülést Tatár Kiss Lajos 
'•vtars, a Megyei Tanács elnöke

Barczi Gyula elvtárs beszéde
— Legnagyobb sikernek tekint I hánovistn r.uu r ,::Lljül,^??,-S,Í*crflU ^teremi des, a mé Jcita 8X ^

cíytávs, a Magyar Függetlenségi 
Népfront Hajdú-Biliarmegyei l)i 
zojtságának elnöke mondott be­
szedet

írni dolgozóinknak a történelem 
során eddig soha nem tapasztalt 
egységét: a munkások, parasztok 
haladó értelmiségiek szilárd szö­
vetségét* A pártunk vezette Nép- 
l:ajnt politikájának következmé­
nye az is, hogy eddig soha nem 
-'Pasztáit tekintélyt viviunk ki 

nemzetközi vonatkozásban. Meg­
becsült,. egyenjogú tagja lettünk
- Szovjetunió A'czetíc hatainias 
béketábornak.

Ezután megyénk eredményei 
ve! foglalkozott, megyénk cred- 
mcnyrU ismertette Barczi elv- 
t ')-. Emlékeztetett arra, hogy:
- ieoy évvel ezelőtt megyénk dói 
gozoinak feje felett is ott lebegett 
meg a múlt átkos öröksége: a 
’mink a nélküli ség. Ezt a problémát 

■'JZ0Ui végérvényesen megoldottuk 
*7 ,na legfeljebb csak mint rossz 
■ nőm jelentkezik a mun-kanélkü- 
1‘ség, sőt már nagy gondot okoz

munkaerő biztosítása.
Négy év alatt megyénk csak­

nem valamennyi üzemét bővítet­
jük. korszerűsítettük. Egy sor 
modern géppel növeltük a terme­
lékenységet. Felépítettük többek 
közölt a gyönyörű Hajdúsági 
Lvogyszergyárai, a Hűtőháznt a 
polgári sertéshizlaldát. Megte­
remtettük a gépállomásoknak ,a 
megyét átfogó rendszerét. Uj is 
kólákat, lakóházakat építettünk, 
filmszínházak, kul túrót t-honok 
egész sorát hoztuk létre és ki 
győzné még elsorolni mindazt, \ 
amit négy óv alatt teremtettünk- 

A megvalósítás előtt álló ter­
veink még szebbek és nagyobbak. 
Már ebben az esztendőben fel 
kell építenünk a Gázgyárat, a 
Górd ülőcsapágy gyárat, a fíádió- 
nagyadót, az új Orvosi Műszer 
gyárat, Kendergvárat, Tejporgyá- 
lat. Emberi Oltóanyagtermelő 
Intézetet, Gyógyszeripari Kutató 
Intézetét, Átviteltechnikái gyárat, 
líádióal-katrészgyárat, Iparilánc 
gvárat, a Vasipari Iskolát, a Tan­
gazdaságot. Megkezdjük a nagy- 
nllomás építését, tovább javítjuk 
Debrecen vízellátását és még na 
gyo-bb ütemben folytatjuk az 
:i'/.á y elleni harcot; a fásítást,
;|z öntözéses rendszerek építését, 
a csatornázást. Egyszóval a kez­
deti eredmények után még na­
gyobb lendülettel haladunk előre 
azon az időn amely dolgozóink 
még gondtalanabb, még boldo­
gabb élele felé vezet.

— A Népfront bizottság fel 
adata, hogy ezeket az eredmé- 
nveket a párttal, tanáccsal és más 
: óinegszervezetekkel karöltve is­
mertesse, tudatosítsa azt, hogy a 
sikeres választás tovább növeli 
Mért eredményeinket.

Barczi Gyula elviárs lieszédc 
'égén javaslatot tett a Megyei 
Népfront Bizottság kiegészítésé- 
" - A bizottságba javasolt szemé 
Beket a jelenlévők egyhangúlag 
‘"fogadták, majd Tatár Kiss La-' 
j°s elvtárs az ülést bcrekesztctlc 

A megválasztott megyei Nép- 
Bont bizottság ezután megvála-z- 
'"im az elnökséget, majd pedig 

1 választó bizottságot

- -oa — -apitányság veze­
tője, Semlyéni Róza lűhar,keresz­
tesi mimkaérdemrendes AG gya­
potmester, Papp Gyula vagongyá 
rí mérnök, Dévényi Tihamér ró1 
mai katolikus esperes, a megyei 
papi béke-bizottság elnöke, Rásó 
ösólia nádudvari gyapotmester, 
karika Lajos Hajdúszoboszlói 
traktoros,_ Szabó István, a Kos* 
sutli Lajos Tudományegyetem 
professzora, Murvai András bú­
torgyári sztahanovista, Kcrezsi 
János nyíradonyi egyéni dolgozó 
paraszt, Csiszár János né dohány 
gyári sztahanovista, Guba János 
konyái munkáérdemréndes fejő- 
gulyás, Török József debreceni 
AMG brigádvezető. Garai László,

a debreceni
dolgozója, Varga Mária, a de­
recskéi AMG dolgozója, * Svec: 
János, az álmosdi tszcs ’munka 
érdemrendes sertésgondozója, 
Nyitrai Mária textilgyári sztaha­
novista.

A Népfront megyei bizottsága 
a következő elnökséget választot­
ta tagjaiból: elnök: Barczi Gyu­
la, elnökihelyettesek: Stoziczki 
rcrcncné és Murvai András tit­
kár: Bartha János, elnökségi fa 
"ok: Csiszár Jánosné, Czifra 
-undor és Papp Gyula.
A választási bizottság tagjai a 

kővetkezők lettek: Kerekes Au­
lai MB szervező titkár, a válasz­
tási bizottság elnöke, Iványi Ti­
bor a Megyei Tanács igazgatási 
osztályúnak vezetője, elnökhelyet 
les, Kerezsi János, Varga Mária, 
Makai Jánosné gyógyszergyári' 
sztahanovista, Szabó X. István 
vagongyári sztahanovista, Szarvas 
János, a Megyei Tanács mező- 
gazdasági osztályának személyze­
ti vezetője.

Átadta megbízólevelét Norvégia budapesti követe
i n n P. íírnn Inn««» __ \r_. , r WWFinne Grön Jörgen Magnus, Nor- ka 

yégia prágai követe, akit prágai R 
követi megbízásának meg-hagvá- 

F ém-feldolgozó Ktsz sa meliett magyarországi rendid 
vú.11, követté és meghatalmazott 
miniszterré neveztek ki hétfőn 
délben a tadta megbízólevelét Do­
ki Istvánnak, az Elnöki Tanács 
elnökének. A megbízólevél át­
adásánál jelen volt Szabó Piros-

az Elnöki Tanács titkára és 
Endre, rendkívüli követ és 

meghatalmazott miniszter a kül. 
ügymimsztérinm politikai főosz­
tályának vezetője. A megbízóiévá 
átadása után Dobi István, az El­
nöki Tanács elnöke fogadta Fin­
ne. Grön Jörgen Magnus követ és 

hatalmazott minisztert.

A debreceni gépállomás 
adjon több segítséget a traktorosoknak

Az egész ország figyeli, hogyan 
harcolnak itt a szántási csata új 
diadalaiért. A debreceni gépállo­
más vezetői azonban még a kő. 
teles gondosságot is elmulasztják 
a gépek karbantartásánál, nem 

Mák meg a szükséges segítséget 
ahhoz, hogy a munka új hőstet­
tei szülessenek meg.

Hétfőn délelőtt Tóth Ferenc 
traktoros, aki a verseny első nap­
jaiban a sztahanovista Tóth!

hiányzik a kerékből' a persely, 
nem adnak! Nem tudom ígv eme,1. 
ni a teljesítményt!

A rossz géppel is szántanak <!:-. 
hogyan? A váltótárs a pihenő 
idejében vizes vederre] szalad a 
dolgozó traktorhoz és önti hűtő­
jébe a vizet, hogy a -munka ne 
maradjon, ha már csorog i< n 
traktor.

faiban a sztahanovista Tóth! „Hós°k ők ott a barázdába«' d 
László aznapi teljesítményét érte i)unös mulasztása 
el, keservesen panaszkodott:

Három napja folyik " a víz 
a gépből, nem javítják ki a. hűtőt,

Hajdií-Bihar m es&ßgassdami,gr i dolgosai 
ti feitssaba diniig $ f, Síét sikeréért

A tissacsegei gépállomás teljesítette vállalását
A felszabadulási héten tett fel­

ajánlások teljesítéséről egymás­
után érkeznek a győzelmi jelen- 
tések. Az elmúlt héten az egyeld 
gépállomás jelentette, hogy telje­
sítette tavaszi tervét. Vasárnap a 
tiszacscgei gépállomás is örö-m- 

j ™eI jelentette, hogy vállalását 
hatandó előtt teljesítette, április 
1-e helyett március 29 én befejez­
te tavaszi tervéi. A gépállomás 
dolgozóinak éjjelnappal í'olvta- 
íoit harca eredményes volt. A 
trakforisták közti a legjobb ered­
ményt Tóth Sándor fiatal trak 
torisfa , érje el, aki vasárnapig 
Ibi.)) százalékra teljesítette tava­
szi tervét. Ezenkívül igen szép 
eredményt ért el Hajdú Bálint, 
aki 15(5 8, Juhász István 155.5 Ve­
res Ferenc 151.9 százalékos tava­
szi (ervteljcsít-éssei. A brigádok 
közül első a Vörös Csillag amely 
111.7 százalékra teljesítette tava 
szí tervét.

Az árkusi állami gazdaság 
befejezte a koratavasziak 

vetését

A Népfront megyei 
bizottságának tagjai

A Népfront megyei bizottság 
Úrijai a következők lettek:

Barczi Gyula MDP megyei tit 
hr, Tatár Kiss Lajos megyei ta

- t/ « n DdllUUl Ut U1UD1 JVVjV
viselő, Kiss Ferenc hajdúböször­
ményi tanácsclnökhelyelles, B't. 
tha János megyei tanácselnök- 
helyettes, Sloziczlci Ferencné 
MNDSZ megyei titkár, Horváth 
Nándor, az SZMT elnöke, Péter 
János református püspök, Gurhán 
György DISZ megyei titkár, Sar­
kán:7 Ferencné bútorgyári szta-

Az árkusi állami gazdaság ve­
zető dolgozói — agronómusok 
brigád vezetők és traktoristák fel- 
szabadulásunk méltó megünnep­
lésére üzemi értekezleten tettek 
felajánlásokat. Vállalták hogy ez 
alatt az időszak alatt meg i'oko 
zottabb lendülettel végzik a mun­
kát, a gazdaság a koratavasziak 
vetését március 30-ra befejezi. 
Ennek a vállalásnak határidő 
előt( eleget tettek, mert március 
27-re a tervezett 1253 kataszteri 
hold koratavaszi mag vetése he 
Ivett 1307 holdat vetettek el. 
Hogy ezt az eredményt a gazda­
ság cl tudta érni, elsősorban az 
olyanoknak köszönheti, mint 
Gazdag Ferenc vezető agronómus, 
Jánosi Lajos agronómus, Csőke 
Béla, Kiss Kornél, ITerperysr Já 
nos, Bartók János brigád-vezeh) 
agronómusok és a traktoristák, 
akik éjjel nappal küzdöttek a vál­
lalt kötelezettség haláridő előtti 
teljesítéséért*

A vetés befejezése után újabb 
felajánlások történtek a gazda­
ságban: Jánosi Lajos öntözési ag- 
ronómust, Her pergői- János agro­
nómus és helyettese, Töviskes 
Imre Lrigádvczető vállalták, hogy 
a területükhöz tartozó rizsvetési 
befejezik.

I holddal is emelkedett a gépek 
napi ápagtcljesítoiénye. Március 
közepéig 180—230 hold volt a tömb 
mint 00 erőgépes debreceni gép­
ii tomás napi átlagteljesítménye.’ 
A felszabadulási héten napról 
napra emelkedett a teljesítmény, 
300-—350 normálholdra, a múlt 
bét végén pedig már volt olyan 
nap, amikor 420 norm álból dal 
teljesítettek. Az április 4 megün­
neplésére indított versenyben a 
debreceni gépállomás traktoro 
sainak jórésze teljesíti már mű­
szaknormáját, de még mindig 
tovább kell fokozni a teljesít­
ményt, minden gépnek kint kell 
lenni, szántani és ütni.

Vasárnap'35' erőgép dolgozott a 
lemaradás behozásán, a vállalá­
sok teljesítéséért. Iiosztyu János 
tszcs tag traktoros vasárnap egy 
műszakban 11.(5 normáiholdat fel 
jesített- Molnár János zetoros 
összekapcsolt hengerrel dolgozott 
szombat délelőtt 10 órától vasár­
nap reggel 0 óráig segédvezetőjé­
vel együtt, az 52 hold tervükkel 
szemben 105 holdon végezték el 
a hen-gerezést. Jakab Mihály se-

Vasárnap a gépállomás több 
mint 60 erőgépéből 35 dolgozott 
— pedig nagyon jó volt az idő 
munkára.

--------- a gépállomás­
nak, hogy nem gondoskodik a 
gép kijavításáról.

Tóth Ferencnek, a fiatat trak­
torosnak, amikor megálltunk 
traktora mellett, ez volt a7 első 
szava:

Milyen az eredménye Tóth 
zászlónak, Jakab Mihálynak és a 
többieknek?

Tóth Ferencien ég a versen; 
lobogó lelkesedése. Tóth Ferenc 
győzni akar!

Tegyék ezt lehetővé a gcpállo- 
mas vezetői, küldjenek naponta 
szerelő! a versenyzők traktorai­
hoz küszöböljék ki a hibákat és
nnr.íf eoTiol- z-,1 . 1 1 », .

Szép ered menyek ....... ........ j a i. ki a mroagat
Tóth László sztahanovista I kutsának cl minden akadályt

traktoros munka- j A vezetők tanuljanak a dolgozóktól
módszerével

balmazújvárosi gépállomáA
son tanulmányoztuk Tóth László 
traktoros munkamódszerét. A 
termelőszövetkezeteknek a maga 
sabb terméseredményért folyó 
harcban az óragrafikonos mód­
szert

A dolgozók mutatják iy * jó 
példát: kövessék a vezetők is és 
főleg vegyék át azt * lobogó lel­
kesedést, amely a versenyzőké 
fűti.
,,, Aj- ország legjobb traktorosa 
,™ László harcol if.t a debrece- 

m földön és vele együtt hüzdeneü 
a legjobbak a kimagasló eredmé-,, , , ,, I pJ íl■ Kiiiiauasiu ereaxne-a kaim azva, meg nagyobb j nyékért. Mindent meg kell tenni

segítséget nyújtunk 
Gépállomásunkon csatlakoztak 

Tóth elvtárs felhívásához Varga 
József, ifj. Harangi János, Kiss 
Gábor. Vdgner Lajos traktoris- 
t ák. Az új munkamódszerrel Var­
ga József 4.1 normálhold helyett 
6 normálholdat végzett cl. Ifj 
Harangi János sem maradt le, a 
6 normálholdat ő is teljesítette.

Gépállomásunk mindezidei-g le­
maradt a tcrvtcljcsíiésbcn. ' Ma

hétfőn 0 óráig 20 normáliholdat 
szántott lel.

JT.ing Já^os traktoros hátrál 
tatja a gépállomás dolgozói által 
tett vállalások teljesítését., a ve­
tés gyors befejezését. Szombaton 
est-e otthagyta a gépet, műszak­
váltáskor nem ment ki, mint 
ahogy azt megígérte.

hogy ez a verseny jól haladjon 
es uj győzelmeket hozzon. A ver­
seny tokozódó lendülefe magával 
ragadja gépállomásainkat, alkal­
mazzák az tíj módszereket, javul 
a munkához való viszony is. Itt 
az a kedvező láncszem, amelyet 
meg leéli ragadni, hogy gépállo­
másaink nagy többségét kiránt­
suk a tespedésből.

Az., ami elkezdődött, a Szepes 
l. j Élet tsz löldjein. már nemcsak 
biztató ígéret valóság lett mai­
sok minden. Traktorosok cinci-

a 40 százaiék^eíédinéiíy^to B)f S6\ki ,± Ä

T, =to,cg,u
L' I lese, az eredmények közlése a

Juhász Imre, I versenyzőkkel és a verseny m-
balmazújvárosi gépállomás | vábbi ' szélesedéséhez szükséges 

dolgozója I feltételek megteremtése.

gédvezctőjéveí vasárnap 0 órától már az új munka,módszer alkal- 
n A"A;" on ........ mazásával sikerült, elérni, liogy

Eruhalmozákat lepfeztek le Debrecenben

Vasárnap kiemelkedő 
te fesítménvek születtek 

a debreceni gépállomáson
A felszabadulási héten sokat 

javult a debreceni gépállomás 
munkája. Kevesebb a műszakki 
esés.

A dolgozók egyre inkább nyi 
tolt szemmel járnak, egyre ébe­
ren figyelik a kulákokat, speku­
lánsokat, akik igyekeanek ártani 
népi demokratikus rendszerünk­
nek. Letűnt már a kulákok, spe­
kulánsok „jóvilága”, amikor a 
munkások, dolg’ozó parasztok ve. 
rejtékes munkáján diag-adtra híz. 
tak amikor kányük-ksdvük sze. 
rint nyúzhatták, zsálcmányolhat- 
ták ki a munkások, dolgozó pa­
rasztok ezreit Hogy mennyire 
letűnt az ö vi'-áiguk azt bizonyít­
ják a népbírófág által hozott íté­
letek is. A nép fiai, lányai ülnek 
ma már a bíróság székeiben, s a 
dloigiozó nép érdiekében keményen 
lesújtanak népünk, jövőnk ellen­
ségeire.

A dolgozók éberségének a spe­
kulánsok iránit érzett gyűlöleté­
nek köszönhető, hogy a napokban 
leleplezték Csikós László, Debre­
cen, Eötvös utca 44. szám -alatti 
lakost- Csikós régebben a Tataro­
zó Vállalatnál dolgozott. Február„ la. nevesutíu a mutizaKKi ' v —u* - -—

kettő, sőt három norniál- óta azonban nem dolgozik. Gon­

dolja: minden munka nélkül sok­
kal több hasznot biztosít, ha spe. 
ku'ál. Ez a gyöngyélet azonban 
nem sokaiig taioti, mert kemény 
ököllel lesújtott rá a nép, leleplez­
ték. A'jas spekulálását bizonyít­
ja az, hogy lakásán 87 kilógtam 
finom liszt és 120 kilógnám ke­
nyérliszt volt. ötvenkét kilo­
gram zsírt és 9 kilő penészes sza­
lonnát is találtak éléskamrájában.

Csikós László azonban nem elé. 
gedejt meg az élelmiszerié Vásár­
lással. Húsz mázsa oltott meazet, 
20 méter szigetelő lemezt_ 2 5 má­
zsa cementet, 8 kerékpárt, két 
motorkerékpárt és több kerékpár 
alkatrészt is tal-á’-ato nála. Hogy 
h-oionian szerezte? Egész bizjos, 
hogy,az áruhalmozó nem vette!

Csikós László nincsen egyedül. 
Akadnak társai. De ezeket is 
utoléri a dolgozó nép keze 

Leleplezték Debreczemi Miklősné 
volt korcsmáros. Debrecen, István 
út 80. szám alajti lakost is. O más 
módszerrel dolgozott, mint csi­
kós. Nem tartogatta a felvásárolt

árut, hanem állandóan to­
vább adta Volt ideje s-orban ál'n , 
a dolgozók elől felvásárolni a ke­
nyeret, zsírt, lisztet, hiszen nem 
dolgozik sehol. Nem füllött a foga 
a munkához, de azért kényelme­
sen, könnyelműen akart élni. . 
dolgozók becsületesem keresi ; 
pénzén akart kövérre hízni. H:-. 
szén rendszeresen felkereste r. -. 
üzleteket, s vásárolta az élelme 
annak ellenére, hogy ellátott. Ál­
landóan spekulált, csürte-cs-avart í 
hogy minél több jogtalan pénahez 
jusson. Ezt bizonyítja az is, liogy 
januárban két mázsa búzát őröl­
teiéit meg, de ennek niatgyrésaef 
feketén 15 forintos árban eladta 
Mesterkedésüknek a do’igozóí; 
ébersége vetett véget.

Szívből gyűlöli és megveti eze­
ket a spekulánsokat, áruhalmozó­
kat a dolgozó nép, akik loecsüle- 
t-es helytá'Iással, a termelés foko­
zásával arra törekszenek, hogy' a 
dolgozó nép hazája minél gazda­
gabb, virágzóbb legyen.
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„fl szocializmiisiifl! a koininamsba való átmenet 
a Szovjetunióban“

Al« délután (> órakor a Pártoktatás Házában ,,A szoclallz. 
musbúl a kommunizmusba való átmenet a Szovjetunióban" címmel 
előadást tart Búza Márton elvtárs, a Központi Előadói Iroda tagja.

Xz előadást a politikai gazdaságtan I., II., az SzKP II. évfolyam 
propagandistái 6s hallgatói, a Megyei Pártbizottság által szervezett 
új tanfolyam hallgatói valamint a párt és (BmegszerveztiH funk. 
(jiHiűriiisok részére tartja.

Megyei gyapoiíermelésl érteiéi Debrecenben

!

X hajdan csak a lúrböt is. 
mert gyapotot óvró'l-évre ívt. 
gyobb területen termelik Haj. 
dú..Bihar megyében. 1950-ben 
néhány holdon kísérletképpen 

* vetettek először gyapotot ezen 
« a vidéken. A Szovjetunió se. 
t gíts-égc és a termelési tapasz­

talatok felhasználásával az idén 
;i megyében több, mint 350 
tsz és tszcs, 35 egyéni gyapot- 
termelő csoport és az egyéni 
leg dolgozó parasztok több 
mint 0000 holdon termelik a 
fehér aranyat. Ebben az év­
ben majd 100 holdon öntöző. 
ses gyapottermelés folyik.

Vasárnap a megye élenjáró 
gyapottermelői —’ termelőszö.

* vetkezeti tagok, egyénileg dől.
* gozó parasztok — értekezleten
* beszélték meg tapasztalatai.
; kai a magasabb lerméscred.
* ménjét: elérésének feltételeit. 
i X a g y Gábor, a megyei t:i- 
$ "ács mezőgazdasági osztálya.
» nak helyettes vezetője tartott 
j beszámolót:
* — A gyors, jó munka u
3 szovjet tapasztalatok széles-
* borii alkalmazása jelentősen
•» emeli terméseredményeinket 
" - mondotta. Az elinni t esz.

téridő nagyon kedvezőtlen volt 
s ennek ellenére a sárrétudva, 
rí TJj Élet termelőszövetkezeti 
csoport 13 holdról csaknem 35 
mázsa termést takarított be. 
Két nap alatt elvetették, 
nyolcszor kapálták, idejében 
kapcsolták s a kinyílt gubákat 
azonnal szedtek. A nádudvari 
Vörös Csillag termelőszövet­
kezetben jé munkaszervezés.

cl oldották meg az 51 holdas 
gja pót tábla gondozását. — A 
családtagokat, fiatal lányokat 
és asszonyokat osztották be a 
gyapottermelő munkacsapa­
tokba s ők végezték itt az ősz. 
szes munkát.

Az 1953_as évre való felké­
szülést és a (ennivalókat is. 
mertette ezután Nagy Gábor 
elvtárs, majd elmondotta: a 
gyapot vetésterület !)(! százalé­
kán végezték el ősszel a mély­
szántást. A kábái Dózsa tszcs 
felhívással fordult a megye 
gyapottermelőihez s ebben 
« mázsás átlagtermés elérését 
vállalták. Eddig becsülettel 
állják is szavukat: a. megyében 
elsőnek, még február végén 
elvégezték a mélyszántást, si­
mító zást. Példájuk nyomán a 
lermelőcsoportok egymással 
versenyeznek a gyapotvetés jó 
előkészítéséért. Ennek a ver­
senynek az eredménye, hogy 
Hajdú-Bihar megye eddig a 
legjobb munkát végezte, több 
mint 3500 holdon már a kuli! 
vá torozást is befejezte.

A megyei és járási tanácsok 
agronónmsaj ápria$ első felé. 
lien minden járásban bemufn. 
tékát tartanak s ezeken megis­
mertetik és bemutatják a he. 
Íves vetőmag előkészítést elő* 
melegítést jarovizálást, a mag 
mennyiséget, a gépek beállítá­
sát.

Azt akarjuk mondotta 
végül Nagy Gábor elvtárs —- 
liogy mint a múlt esztendőben, 
az idén is 3 nap alatt vessük 
el a gyapotot. t

. A Párfokföíás Háza hírei
Felhívjuk a káderképző tanfolyam 

hallgatóit, hogy az új anyag megér., 
kezeit, A politikai gazdaságtan II. 
évf, vezetői és hald gat ói részére a 
8—-‘9-cs szánul'" útmutató itt átvehető a- 
1} ártok t a tás Ház ab an,

Ma kedden dójután 6 órakor j(A 
szocializmusból a kommunizmusba 
való átmenet a Szovjetunióban" cím. 
rnel előadás lesz a Párt oktatás Házó. 
ban. Az előadást: a politikai gazdaság- 
tau'.L, II. évfolyam, SzKP II. évfolyam 
propagandistái és hallgatói, az MB 
által szervezett új tanfolyam hallgatói 
valamint a párt és tömegszervezeti 
funkcionáriusok részére tartja Búza 
Márton elvtárs, a Központi Előadói1 
Iroda tagja.

fl nisgyar versenyzők négy világbajnokságot szereztek
Bukarestiben befejeződött, az 1953 évi 

aszta.Uenisz világbajnokság1 araelv 
sorrendben a jniszniddk volt. A vasár 
nap esti döntőn minden saámba.n ma 
gyár ca román versenyzők győztek A les 
nagyobb sikert Sidó értő ot aki a tív 
napoo verseny sorún nem ' tóenvedeit 
vereseget és három világbajnokságot 
nyert. Erődalén lek 

Férfi egyes: 1. Sidó Magyarország) 
Andreádis (CsehSzlovákia) 3—4 Ké 

eziau (Magyaroiw.ág) én Síinek (bsciliT 
Szlovákia), Bontó; 3:0. ~ Hői egyes: 
l, Bozeanu (fiománla), 2. Gervainé

(Magyarország), 3—4 B. Bows éj. p 
Rowe (Anglia). Döntő: 3:1 — pérti 
páros: 1 Sidó, Kóczián, 2. Lean, 
Bergmann (Anglia), 3—4 Andreád!* 
Va n a, (Osehezlovákia) és Barna, Uav 
don (Anglia). Döntő: 3:2.. — fiái pá 
ros: 1. Gervainé, Kozeanu, 2 R Row' 
O. Ilowe, 3—4. Sági, Fan tusi (vp,1 
gyarország) és Werü (Ausztria.) B,.« 
(Anglia), Döntő: 3:1. — Vegyespáros1 
1. .Sidó, Kozeanu, 2 Dolinát '(.Jue- > 
szlávi a), Wertl (Ausztria), 3_4 Tic-c-járT 
Gervainé és Földi. Kóczián IP ne-tó’ 
3:2

HIR E K

Mindenki a legrövidebb időn belőí
szerezze be a szükséges vetőmagot
Megyénkben a felszabadulási 

hét keretében sok tenrnelőszövct. 
kezotben és községben a vetési
munkában igen jó eredmények 
születtek, jóval a határidő előtt a 
gyapoton és kukoricán kívül a 
földbe került a mag. A kedvező 
időjárást azonban sok helyen nem 
használják ki a gyors elvetésre. 
Van olyan liely, ahol még mindig 
nem biztosították a szükséges 
vetőmagot. Vetőmag- hiányáról 
panaszkodnak, azt várják hogy 
az állam adjon. Minden termelő­
nek pedig elsőrendű érdeke, hogy 
saját maga gondoskodjék a vető­
mag szükségletéről és azt a léig. 
rövidebb időn belül vesse in el. — 
Ne várjanak arra, hogy a. sült. 
galamb a szájukba repüljön. Kü­
lönösen vonatkozik ez a megye 
egyénileg dolgozó parasztságára,
1 házon a lemaradás itt mutatkozik 
meg leginkább. Derecskén, pék 
(iául a tavaszi árpa vetési tervnek

inéig mindössze 13 százalékát tel. 
leshették, die a, zab vetésiteiw tel­
jesítésével még rosszabbul állnak. 
Március 27-ig mindössze 6 száza, 
lékát vetették el. Holott a derecs­
ke! járás és maiga Derecske is 
Csatlakozott a biharkeresztesi já. 
rás versenyfelhívásához. Ha azon, 
ban ilyen ütemben haliad a vetés, 
szégyenteljesen lemaradnák és 
kevesebbet is aratnak. A lemara­
dásra nem lehet a. válasz az, hogy 
nm-cs még nagyon, sok dolgozó 
parasztnak vetőmagja. A mi­
nisztertanács határozatát itt k is. 
merni kell s ez kimondja: minden, 
kinek saját magának kell biztosi, 
tani a vetőmagot. .Derecskén ki. 
vül ez vonatkozik Hajdúhadházra 
Nyínacsádra és még számos köz­
ségre is. Az legyen most a leg­
fontosabb feladat, hogy beszerez­
zék a tavaszárpa és zab vetőma­
got és azt hazáink felszadulásán-ak 
évfordulójára földbe is tegyék.

V AR.HATÖ IDŐJÁRÁS Fotiitísebli, 
holnap elsősorban nyugaton és óani 
kon csővel’, mérsékelt, délnyugat^ 
majd élén'kebb nyugati szél A homer, 
s éli let átmeneti emelkedése után csők: 
ken. — A várható napi könSphömérT 
sáklet mávciue 31.6n,. kedden 10 fok 
felett lesz.

Anyakönyvi hírek
Születések. Horváth Ferenc MÁV 

fékező Be.oiannisz u 14 .Tulianivn, 
Ferenc József fm Egyeli, "József Ko 
vacs József n-a.psz. Bem tér 20. Mária" 
Szarka János, Hajdús-ámson hív. tel 
fed, Imié, Téri Árpád ez í nigazg'a.tó 
Beloiannisz u 2. Sándor. dr Varga 
Miklós tanácsi előadó gátiéi Imre 11. 4 
Miklós. Kálmán István MÁV fütő Kis * 
11 egy esi út 13. Dobi Mátyás ku­
bikos, Szondi U 24 Inén. Szenesvari 
András tanító, JÍyiracsád, Márta. 
Gebei Gyula gym. Árpád tér 9 Done."

Házasságok, Apagyi Lajos ’tanácsi 
esop. vez. Kossuth u 11. ósi Kónya 
Julianna vas észt Hajdúnánás.. Farkas 
István Márton " egyetemi tonáriegfet 
Homok u, 133. és Szabó Ilona, egyel,e 
int tanársegéd Homok u 155. Férchez! 
Miklós raktári ni Belesre!» 420 és 
Szabó Hona Bóra v. ló. lianzer János 
™k, munkás Szabadság útja 29. és 
hagy Eszter Szabadság u 28 La. 
dusíki József klinikai al-k '.Nyúlás «. 
■17, és Varga Anna Nyomtató u. 14 
hiezteg János csiszoló .Ba.jcsy.Zs. u 
fS.és Kóka Julianna, ruüragyári dóig." 
l’ajcsy-Zs. u, 13. Nagy József MÁV 
vonatkísérő Balaton u 28. és Korsavai 
i'rí',f-4 réterfí-a dűlő 48. Nagy Jápcy 
- r . csoí1, Vf‘z. V ilmospé-rca o-s jSa-.cy. 
Alargit. begyűjteni actri^ Nyíregyhtíza-. 
'lóí.h Béla. tényleges katona. Koe-pk és 
Lőrinc/,i GiaeUa, Gorkij fasor 12
»Szondi György mlcod-ómunMg Esrylct’ > 
kert iit 1. és Szaibó Zsuzcűnna ház* , 
gondnok Vöröt-’h ad.sereg útja 60 Tu 
kacs Lajos raktáritok Ny í eb él Lek t'-$ 
ke'egyházi Loiiu h znunk ás cSa»i)ó n

miui'kás Bán-k^KO. KaplOTyi"'Gwígy

Ilartinldesz Alajosáé Csákó Anna ííi.b" 
bneclienyi u 42. Szőke Margit Budai 
Lírai ns u. 9. ozv Magyar István né sz 
Horváth Zsuzsanna litb BeUerolő 454' 
Kecskés. János Földes, Szabó István" 
Bn.'un az újváros

Csapatmunkában iavulniok kell 
a debreceni NB 11-ős csapatoknak

Debreuanben a J), Lokomotív ját­
szol t vasárnap. Az NB 11. újonca., a, 
A agyba,tony i Bányász niajcnem meg 
lepő test szolgáltatott: 60 percen tű 
vezetett a B. Lokomotív ellen y csak 
az utolsó percekben roppant össze a 
fokozódó, nagy vasútas-nyomás- lia-tá 
Pára a mindvégig lelkesen játszó 
aagybatonyi védojam. A 1) Lokomotív 
sek gólhelyzetet hozott össze de -i 
csatárok még mindég hadilábon áii 
”•&..» támadások jó befejezésével" 
KU»őnoeen Imri hagyott ki ook gól­
helyzetet. Csapatni unkában a fáma 
iosor össsjiátéliá,ban kell ’ feltétlenül 
javítani Vasárnap a D I-okcmotivoan 
sok hullámzó teljesítményt iátnm'k — 
Payp felül etességöből például »ól 
esett.. Záutiió, Béres, Móri Tasi,* to. 
mo.cyi, Imri egészen halvány teljesít 
mmyt nyújtott, Mólnál és (jsü.iögu k," 
zepesen j átszőtt. Csak három látó kost 
ön érhetünk ki: Leányvárit , alti mo. 

.torja volt a csapatnak cs amikor t.ő. 
rejoít a tárna dósorba új színnel. (* 
golkepessóggcl gyarapodott ez a sor 
llorvúVh, tiki kthönöEtia líibd?aios,;t>"ti’ 
tasiíval, kitüfi.0 1 uiód ak-ez c! rá óv c i tűnt 
L.', .mint ösfízekötö s ti csHjrU. 
ogTik leg-hasznostib-b tagja, vo.it, to 
vúbbti Cciler, a.ki a véd atom o?z.)of>a"
"ófroSt“11 9 ^je!-:Ab'b^

A I). Honvéd Perecesen a iuluyá z- 
csa.pat .oroszlánibarlangjában“ yni-i- 
e.vérzett. A pereeestek, akik ot'.lionuk. 
ban különösen keményen j-á-tszar ak 
szétromboltak a 3) ILunvéd »«tárok 
finoman szőtt támadásait Ezúttal 
hiányzott a lendület, az "akarás » 
honvédcsapat játékosaiból. A D. Hon 
ved sokat támadott de a. puhán >.\r 
ezó csatárok a gólhelyzetig nem j.u i 
toltak V vedelem többször moginrott

és ennek tulajdonítható, hogy 4, s 
vereséget äzet.vodotf. a D Ifcnvéi

*
Emimén 5-pk.

D. Lokomotív—Nagybatanyi gányaw
3:1 (0:1). 6000 n ózó, v öze t/tv. ?,■! a, . , 
D> Ilokomotív: Pa-pp — Molnár G,. 
-er, Csii.lögdi — Leányvár!, T3>i 
Somogyi, HorvátJi, Eáin-bd, Imri ‘b ; . 
(Móré), (f: Jmrl (2), Leány vári.

Pel'eoo;—D. H0.lviiít 4:1 (2;1)
Honvéd: KI»» — Kiss I., Bka i:-. ’ 
lekcío Simonyi, Nötás - KomióV" 
men erei. Kovács. Bor-, Sáf^-ínv t ilais. • : o U.

A Keleti .csapért többi c ed a: én vei-
8w- Lokomotiv—Lőrinci vasas" 7-o' 
Nyíregyházi Épilők—sales, nlnétér Bányász no, M. LoMmo .'/--aiBPo í-'' 
jan, Vasas 2:1, m. Honvéd.-E ri 
Fak.ya 3:2 (Eget) n.ogyoij vei:.:
úyongyös1 Épiiök 7:0. ózdi vavzs—4« 
Elmek 1:0.

A bajnokság állása:
3.M. Homed % %............ “

JJ- Ivokomolív 5 3--------7. 4 í-
• i 1 .Lokomot i v M r> ^

6! Z LU:omo,iv H i;r ;
g-^ef9 5 2~ 1 ií;5 :
'-■.Nyíregyháza 3 yZ \ 4. 4 '

ki. M. jípítüik 5
l l. SaJg(5tarján 3 1___ó 4'. -
12. .Savószcotpéler 3---------  ? ,/. ""
LÓ..L. Honr a _____  ? f ;
14, Gyöngyös 3------------~ V',®
15. Lőrinci 3 _______2 “
16-Na-gybutony 5 —___ - ®;í.

lilvgjegyjcs. > Klitoszakadt I).~'hói: 
:Ul "D. Lokomotív mérkőzés ü-yékcű 
meg nines döntés e ,'gy míilr-inVZ
cieumúiiyt. nem számítottul, té '

AZ OTSD KÖZI.EMÉNY6 
Az OTSB közli, hogy április 4 én 

sem a fővárosban, sem a vidéken nem 
lehel bajnoki labdarúgó mérkőzéseket 
rendezni,

TO TO ERED MÉNT EK 
. L tton kút találatot három válván-) 
vit el, nycraméjiyük: 26 300 forint A 
ll„e.:ok 790, a. ío.osek 81. forintot 
nyertek. Totóerodmúnyek: v, 2 r> \ 2, 1, 1, 1, 2, 2. 1. .1 ’ '

\ Komlói Szénbányászati Tröszt
üzemeihez nagyszámban felvesz dolgozókat A szórva tóm- ... , ,okbot három hónap alatt betanított munkáikat 1 éven Mr r 
imunkanokat vájárokat kénezünki yni.n,..nf , ? 1 CNCJl beim szak„
- int. Földalatti munkánál ehhez minden cloí-ozóiiík'e™' 
százalék Pótfizetés jár A munkabéren kivi i a ,Pv*0', 30
a. földalatti dolgozónak munkaruha lábbeli -ihÄ^ <-“\clmtd>en 
Li- felvettek, amennyiben igazolatlanul mf sz.akmutMztásiv'" A-majua 
-léptemben bányásznapon é» c”Sn “ 1Tuncfl, »

5 százalékát továbbá minden év eltelte után k°fcf?tu.k
nöségíí hű=egruhát kapnak hűségjutalomként hVenv í?u Icnd ion)I- 

‘■»•fotók, de azok is akik elalZfen,L,&,c ért m ■ **
■ etmény-ezenben részesülnek minden ellenszolgáltatás nélkül teM‘ 

Amennyiben a. felvételre jelentkező 1 «’"ttok szerződést 400 Ft külön jutalmat ie 6lmn ^ -aZf,ot.o8’"?', köt 
rom szeri bőséges kosztol, biztosítunk l.cgéiivD és ^leSn M"?-t

:ortos ltk^j0abL,k0lSMÓlnia',Í to 6T TÓCélg- ÍÖVÖ *■' »l^nh-isszkoíb

Jelentkezni lohet» Komlón a Szénbánv:í«rMtí '

' ■ A

Mozik műsora
• *.»jHí- •'■ A, 6, 8 órakor: Cirkusz 
VÍG: 4, 6, 8 órakor: Ki lösz. á oií. 

rom.
VOT-eny 0B: 5' 5" 7 árakor: E'zű hang.

HIBAJJO: délelőtt 10 órától: Maxim 
Gorkij élete, délután: 4 6 8 órakor 
L‘So hangverseny Prolongálva.

Népnevelő I. TégiAs-kcit: 'IVt Vilmos 
^(^^Bncvelő II. Vémkert: IX^singi.-zka

Népnevelő IV. Állami Szanatórium- 
v rsni itooin ó p cm t

« MszőSter Váüalaltaí
termei éri szerződést kötött tr»-«.k és 
egyem dolgozó parasztok szerződéseit a 
vallnla* vissza,gazolta. A szerződén 
visszaigazolás 2_fk pontjában a n 
1). T- olajos emulzió permetezés" feje. 
zeteben az utolsó mondat így szól■ a
Hon-Clro k:lrok tik»«l«e végett a.

10.es permetezés előtt és „tán 
Ie„ heten beitil egyéb olajos, -mészk««
tézzüiik.'a‘*nW "ki Vor^Z

A helyes szöveg: „A perzsclóst ká 
rok elkerülése végett a Holló lo oi 
permetezés előtt és után két héten 
b&ul egyel) olajos mószkéuJeves, vmrv 
oinancs szerekkel ne permetezzünk.

Nil I, EIÍ.KDM15NYEK 
Bp. Honvéd—Csepeli vasas 4:1, bii 

Dózsa— Bp Bastya m. Bp. Pos.ás— 
Rp, Kinizsi 1:1 Salgótarjáni Bányász 
Szemháti,c'yi Lokomotív 4:1 Bn v.iZ 

Dorogi Bányász 3:1, ’ Sortex— 
Szegedi Honvéd 0:0, Gyuri vasas— 
Sztálin vasmű építők Síi 

A bajnokság állása.: 1 "Bp. Honvéd 
S pont, 2. Bp. Bástya. 7 "s Győri Va. 
ff* » <s:2), 4. Bp, Vasas 6 (11:5), 5~ 
Bp Dózsa 5 (9:6). 6. Bp Kinizsi 5 
(0:8), 7_ .Saigót arja ni Bányász 5 (7-oj 
8, bzogedi Honvéd 4 (4:2), 9. Szom-’ 
fiatlieiyi Lokomotiv 4 (7:11) to fix'á 
lie Vasmű Bpítök 2 (5:12, 11 ' Sortex 
2 (2:6), 12, Bp. Postás (1:4), Í3 (: 
MH Vasas 0 (4:11) 14. .Dorogi'
nyfiflz 0 (4:12).

3IBGTB1’ BAJNOKSÁG 
A. megj'ei iohdarúgóbajnokságba.ii 

vasárnap már. a harmadik fordulóra 
került sor. Eredmények.

Gorki j-csoport:
I), >:pitéik Tatarozó—D Varas 3:2, 

I). Lokomotív .bt—Polgári SIC 1:1. 
Hajdúnánási Traktor—D. Bpítűk 2:2 
1), Vörös Meteor—D Lokomotív Fütő ’ 
ház 2:0, Hajdúszoboszlói Petőfi—BaJ- 
mazújvárosi Traktor 3:2, B. Bástya-- 
Tasao Hajdúsági Müvek 6:o! 

Puskin.csoport:
B Haladás—Nádudvari SIC 7:2, D 

Kinizsi—Keretityóúj fal-ui Bástya 3:2' 
B. Lokomotív MÁV lg.—Sárrétudvari 
SK 7:1, Püspökladányi Miontotív—

tóxíSte'f T11, 4 *’ ”• D^sa- -Bűm,.
CS STtIo4:2' j>- i::<ro -

...... B0V1D SPoittlUBEK

baVir^croh T^F“ ‘ k^' >vagya

x^mh.r > Mi
í: ,,k ,)Sr-,zc erejüket és tudd. 

Ä'., Jr! .rend<,zik a magyar é,
osztrák Uoda.rug0caajja.tok nérve» lo-
najat ie ._ Az április 4 IrtÄ'.-

a vávoíi aStó
virradt,*sapa.U,a inokságra és cóilövő'
TSB nil !«Íhi ft!í° Jcncl "evezni a 
(iá v11 ■■ ökd vívás. J) Búz a—Mas
Egri iTonv/Ä 10i6" " no^h ~

Színházi műsor
Ma 7 órákor Kők Lkoláía UKu 

hcriot. Csütörtökön 7 órakor'
Ortij I). riet v,s Bartók bérlet. pj,nt-1 

ak0,': XŐk kko-dj3. ABCÍ>

betonozási és szállítási
munkára férfi segédmunkást, 

jelentkező, 
1 1 gyár munkaerőgaz. 

rtteä——„ BudaPest, XI Bu 
éfe — “t 7S- Napi háromtzm-' 
íiek slupi a7'!0 Ft"UPt> vidékiek, 
"oltunk havi 10 Ft-=n

M8i.«ÄWl'Clelős szerkesztő: 
kapusi erzsebet

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA

Debrecen, SBeajcsy!zsnfnszky ,

Telefon: 42.54. és 43.40.
FELES lányit a. kerék párt 

Itcrcsék mcgvétcil-ro. Cím: 
Sztibó Gyula Földes .1070 

KlvEDBNC, fazlgy asztal1 
szikek, vaságy. ck>réikaJ.i,' 
raüpt.rókti eladó, ‘Kölcsey 18 

EGY komoly dolgozó férfit 
kvártélyba felveszek, .11 ivsLu 
20_ balm első ajtó.

3‘XíY darab 11 kilós remek 
füstölt sonka eladó, Vígked­
vű Mihály u. 15. Kiss.

NYOLÖ hónapos fajsiil 
dók eladók Sztá in körűt 56 

VILLAN YSZER ELÉST 
vasaló, réz,só javítást vállal 
Gulyás, Széchenyi u_ 3. ud„

jó Állapotban ióvő
használt v-agy új deszkát és 
más építkezési faanyagot 
veszek, Cím: Kováé« La jog 
Vasvári Pál u 16 Tüzér!ak 
tanya hát a mögött!

JOMtNOSí:GÜ új sezlon 
o'cffón eladó, Pacsirta u .13.

41-es fekete féJcipő, össze 
csukható sodrony, ágy, fos 

tett asztatok székek eladók, 
Magosa György tér 27, 

SALAK 1 ez állítható az. 
Egy etem erőm tit el epéről, 

térítés nélkül ÁH
VIZSGÁZOTT időmérőt., 

noi-rna,számolókat fdves'ti :k 
Gazdép. Hortobágyi ári fő 
Vállalat, Ijobrcccn, Hatvan 
u. 1 sz. ÁH

FELSZAB A DULÁSUNK 
ünnepére koszorú megren­
delés ekei, Ízlései kivitelezés 
ben határidőre elkészít a 
Debreceni Kertészet minden 
virágboltja. ÁH

EL BKTBOMOTOBBA L 
egybeépített nagyméretű lég 
tisztító ventillátorokat ve. 
ev.Unk, Hatvan u cg gzö 
vetkezet. ' Áll

F1SB.FI kei-ékpár és ki­
sebb nagyobb kalitkák el 
adók, Nyit :v 17.

200-os N'STr ki fogás'a-1 an 
állapotban c’adó, Hadházi u 
8 sz.

SZaSP iiálószob-a bútoa- 
hat darab Jószőnmalnaroal, 
hármas tükrösezekrénv sör 
(fősen eladó Vágóhíd moll 
lett. Csutka ti, 23.

ELADD ikerafolak tokka.lt, 
kóré, lószerszám fotelek’ 

Teleki u. 98.
-A DO BOGI ozétnbáinyáíioz 

sogédmunkásekat keresünk
A fizetés 700—900 Ft. A 
vállalat díjmentes .ezáBáet 
ad és 9.60 forintért napi 
háromszori bőségéé étke. 
zést biztosit. A családosok 
övi 58 mázsa szenet kap­
nak díjmentesen. Az 0, dől _ 
gozó, aki egy évre szerződ 
(lést köt 400 Ft jutalmait 
kap. Jelentkezni lehet; 
Debrecen, Vöröshadsereg 
útja 71, ez. alatt, *'\r

KELETI’ perzsa 4.5—3 5 
eladó, Böszörményi rét 71.

ÁPi,M JiI.S i.re I ií*,-;1 V v t 
szoba két személy részeié 
tkiadó, MÁV Colénia ill,,;.

Gyemnokck nappa'i gin 
dDzását vállalom, Nőn-1 k
szálfáét adok. Szőnyeg-szövő, 
szék és székek eladók 
doki őd-ni délután 4—6-ig"
Ha-bvan u, 1 X I 3.

■ FESTETT ' kombináltszek 
rény, asztal, szék. ttoheit" 
rádió, porezivógón eladó 
Vár ,u 4.

KÜLÖNBBJÁBATU búto­
rozott szoba. fürdévszöbit 
th-a&ználtattal kiadó üng-vát: 
uitca 7 sz

BÜTOKÓZOTT szoba 1- 2 
férfin nk kiadó Csap u 33. 

KOMBINÁM’ szekrény" k - 
fotel, toalobt tükör, vökár.t' - 
komoly szép bútor flad-- 
Baranyai út ló. j c-vrt 7 
Délután

XT SWOLVAld

I tersei
Pár-tűn! sz. 

rounkásoaztályu1 
állása nap min, 
eredményeket 1 
(versenyben El, 
lista verseny ün! 
jti-k, hogy a tér 
a felszabadulási 
csaknem min<1( 
emelkedett, bogi 
járók mellé a mi 
rakoztak fel. A i 
ugyancsak gyoi 
eíántás-vetés íer 
gazdaságban i , 
tevőbb azoknak 
gépállomásoknak 
száma, amelyek 
színvonalán küze 
illésért, a. felada 
fos elvégzéséért, 
felszabadulás nyo 
lóját, köszöntő rit 
a Csellel Józsefek, 
liák, az A írná.fi B 
a tervteljesitésber 
elérők százainak 
zó nyitja be, hogy 
ftsta módon gond< 
harcolnak április 
haza erejének növ 
tszerű,^ egyre mert 
takozó jeilemvoná 
síinknek — olyan 
kor a tanítványok 
siífcómesterüket, ar 
új munkahősök tit 
lakoznak fel az é 
amikor cgy-egy le 
jesitménye már 
szik az új eredni 
Még nincs ví-eiem- 
április í-i tolaján 
sóról, de annyi! rn 
hatunk, hogy" ;l Jj 
gozóinak 1 tiOO.OOO 
terven feliiii mu 
többi üzcmt-i'i < 
újabb százezu-ivri 
gazdaságunkat.

Most. az április 
kasz végéhez k 
nek a lendü.c.i; -; 
alábbhagyni, nem 
torpanni. Az eisií j, 
megérkeztek arról 
zójnk nem v'cg«zvi 
ért eredmúnvekkei,
«an küzdenek úja' 
lilább győzelmekéi 
Nyomda" dolgo 
k alosztály n'ngx - 
regszemléjéi-e, 'máj
fák, hogy április; 
nappal jiamm-abb I 
gőzök 58 százaléka 
párosversenvb \ 
szergyárban* Kuli 
fén megindullak ; 
május 1 í ÍSZ( t1! l‘t t T: 
vall, ha most jő- 
póriszervezeteink é 
szakszervezet,cink, 
lóink, gépé!;omá- . 
hzcs elnökeink lm, 
szervező, a politika 
munkát, ha fedi asz 
vb is l-i mozgalom 
ha- támaszkodnak a, 
a versenyben kitin 
a fellendült-? u:áu
Zik be visszaesés, 
'-•gyre nő. egyre, fo 

•Milyen közvei'vn 
rak most előttünk 

.Mindenekelőtt az 
versenyt a legjoM: d 
műk, tizemre ;z< k, 
tszcs-k nemes ve 
lovábli fejleszteni, 
kas rnii 'ii megtinn- ui 
kesltő eszméje, a S 
pártunk iránti ion 
eddig is ezreket és t 
kesitetj, jobb inunk 
sifni»nyék fokozásár 
«ieményczésl kei) |o 
feni, lm-vimi\ I I ve


